
Ueorge E. Littleield, 67 Cornhil, Boston, iss.

19i. Darlington, W. i. An Aeconnt of
fbe Reimarkable Ocurt'ences In th Litfe and
'ravels of Col. James Smith durlng huà Cap-
tivity with the Indians if' 1755-1759.2.8vo.
cloth, pp. 20e. Cincinnati, 1870. .2.00

120. Darnêl,. Elia. A Journal conttin-
Ing an Accurdte and Irferesting Accýount ot
Rardships, Sufferings, Battles, liefeat ad
Captivity et those Ilerole Kentucky Vontui-
teer44 and Regulars commanded by Gen.
Winchester in the year 1812.-1818. .24mo,
half roan, pp. 99. Philadelphia, 1854. .50

121. Davis, A. Antiquities of America.
the First Inhabitants of Central America and
the Discovery of New Ingland by the North-
men. 8vo, pp. 32. BuTalo, 1s49. .50

122. Davis, W. Wal El Gringo or New
Mexico and her Peoplè. Illustrated. 12mo,
cloth pp. 432. New Yot16 1857. .75

123. Da#son, MoseE A HistolealNar-
rative -of the Civil and Military Services of
Major General William W.- Harrison, and a
Vindication of his Charactt and Conduct as a
Statesman, a Citizen and â-Soldier With a
Detail of hi-z NegzotIations and Wars with the
Indians until the final Ove:Ibrow of the cele-
brated Chief Tecumseh and bis Brother The
Prophet. 8vo, half morocc< pp. 480. Cin-
cInnati, 1824. 86.00

124. D'Wolf, J. A Voyage to the North
Pacifie and à Journey througt Siberia more
than half a Century ago, by Capt. John
D'Wolf. illustrated. 8vo, 'half roan. pp.
147. Cambridge, 1861. .1.50

Autograph letter from the author inseted.
125. De Forest J. W . lstory of the

Indians of Connecticut. Illustrated. 12mo,
cloth, pp. 509 Albany. 1853. 82.00

126. DeHaas, Wills. History ef the Ear-
Iv Settlement and Indian War tof Western
Virginia; embraciug an Account f the Vati-
ous Expeditions in the West previous to 1795.
Illustrated. 8vo; sheep, pp. 416. Wheeling,
1851. $5.00

127. Delafield, John. An Inqniry Into
the Origin of the Antiquities of America. With
an Appendix containiug Notes and a View of
the Causes of Superiority of the Men of the
Northern over those of the Southern HemIs-
phere, by James Lakey. Colored plates and
foldiug plan. 4to, boards, pp. 142. New York.
1889. 010.00

128. Depons, F. Travels ln South A mer-
Ica during the years 1801-1804; with a View
of the Manners and Customs of the-Spaniards
and the Native Indians. Map. 2 vols. 6vo,
boards, uncut, pp.555,391. London, 180.7. 83.50

129. Dixie, Lady Florence. Across
Patagonia. Illustrated. 12mo, cloth, pp. 264.1
New Yoik, 1881. 1 30

130. Doddridge, Joseph. Notes on tbe
ettlement and IndlaÔ Wgrs of the Western

Parts of Virginia and Pennsylvanila from178
to 1783. Edited by Altred Williams. 12'D,
tloth, pp.. 381. Albany, 1876. 81 50,

131. Dodge, Col. Henry, Report of the
Expeditlon of the Drageons, undër the Co.-
maui o Col. flentry Dodge, to the Xoekyi

Mountains lu 1835.e Map. Sto, paper, pp. 38.
Washington, 188. .50

132. Dodge, Col. R. I. Guir Wild In-
dians: Thirty-three Teas> Personal Èxperi-
ence among the Red Men of the Great West.,
A Popular Account of their Social Lite, Relle-
ion. Habits. Traits, Cuàtoùmnt, Explots. et ,
with Thrllling Advènturesuand Experiences on
the Great Plains and ln the Mountains of our
iwide Frontier. fliustrated witb Portraits and
fine Chroino-Lithograph Plates. o8v, cloh.
pp. 650. iartford, 1882. 83.50

138. Domeneeh, E. Seven Years' Rest.
dence In the Great Deserts of North America.
Vol i only llustrated. 8vo, cloth, pp. 475.
London, 1860. $1.50

134 Drake, Benjamin'. Life oftTecumiseh
and of bis Brother, 1he Prophet; with a His-
torical Sktch of the Shawanoe Indians. 16mo,
cloth, pp. 235. Cineunati, 1852. 81.50

135. Drake,Beniamin. life of Tecumseh
and of bis l4rother, the Prophet, wIth a Hie-
torical Sketch of the Shawanoe Indians.,
Frontispiece. 16mo, half morocco, new, un-
cut. pp. 235. Cincinnati, 1856. 82.50

136 Drake, Sanuel G. Biography and
History of' the Indians of North America,
fronm its Fit't Discovery. Eleventh Edition.
8vo, cloth, uncut, pp. 720. Boston, 1851

87.50
Of this edition 56 copies only were printed on superfine

paper. each of which had 39 steel and copper plates, wth
a printed listof the same.

137. Drake, 8. G. The Old Indian Chron-
icle; being a Collection of Exceedinug Rare
Tracts, written and published ln the Time of
King Phillip's War. by persous residing n the
country. To whlch are now added an Intro-
uction and Notes. Map. Quarto, clotb, un-

eut. pp. 333. Boston, 1857. 83.50
138. Drake, 8. G. The Old Indian

Chroeicle; being a Collection of Exeeeding
Rare Tracts written and published In the Time
of King Philip's War by persons resident lu
tne country Also Chroniclet of the Indians
of Amer ica fron its irst Discovery to the
Present Time. Illustrated. 16mo, cloth, pc.
208. Boston,1836. 88.00

189. Drake, 8. G. A Partienlar History
of tbe Five Years' French and indian War n
New England and Parts Adjicent. Portraits.
Small 4to, half sheep, pp. 812. Albany, 1870.

88.50
140. Drake, 8. G History of Pbilp's

War. commonly called the Great Indian War,
of 1675 and 1676; also of the French and In-
dian Wars at the Eastward. 1689-1704, by
Tbomae Church, with Numerous Notes by S.
G. Drake. Second edItien, with plates. 16mo.
cloth, pp. 360. Exeter. 1836. 8200

141. Drisco, G. L. Lite of Hannah
Westou, with Faniily Genealaoy; also Hlstory
of Jonesborough and Machias, Me. 16mo,
paper, pp. 163. Machias, 1857. .81.50

.Hannah Weston was the great-granddaugbter of Hannala
Dustan.

142. Dudley's Defeat. Col. Williatmù
Dudley's Deteat opposite Fort MeIgs, May b,
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